



OBČINSKI SVET OBČINE NAKLO

Številka: 032-0007/2015

Datum: 31.3.2015

Z A P I S N I K

1. izredne seje Občinskega sveta Občine Naklo, ki je bila v **sredo, dne 4.2.2015**, s pričetkom ob 17.00 uri, v sejni sobi Občine Naklo.

PRISOTNI SVETNIKI: Andreja Prosen, Albin Golba, Sandi Robida, Ivan Meglič, Marjan Babič, Ana Jeglič, Zdravko Cankar, Helena Krampf Nikač, Peter Hkavc, Jure Renko, Nataša Zaletelj, Peter Celar, Stane Oman

ŽUPAN: Marko Mravlja

OBČINSKA UPRAVA:, Dragica Roblek, Bojana Umnik

PRISOTNI NOVINARJI: Suzana P. Kovačič – Gorenjski glas, Branka Jurhar – Radio Triglav

Dnevni red:

1. Nakup poslovnega deleža v družbi BSC d.o.o.
2. Oprostitev plačila NUSZ (G. Ažman – Pivka 15)
3. Doplačilo oskrbnih stroškov (M. Žefran)

Župan je pozdravil prisotne svetnike in dal na glasovanje predlagani dnevni red.

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

Ad. 1 Nakup poslovnega deleža v družbi BSC d.o.o.

Ga. Umnik je povedala, da je Občina Naklo ena izmed družbenic v družbi BSC d.o.o., konec lanskega leta je bil opravljen brezplačni prenos lastniškega deleža RS na Javni sklad RS za regionalni razvoj in razvoj podeželja. Vsled tega je bila potrebna sprememba družbene pogodbe, takrat je bilo ugotovljeno, da nekateri družbeniki ne izpolnjujejo pogoja, ki ga določa Zakon o gospodarskih družbah za višino osnovnega vložka – iz AJ PES izhaja, da ima Občina Naklo osnovni vložek v BSC d.o.o. v višini 49,23 EUR. Po Zakonu o gospodarskih družbah pa mora osnovni vložek v d.o.o. znašati vsaj 50 EUR. S strani BSC d.o.o. nam je bila posredovana ponudba za dokup manjkajočega deleža, da se lahko Občina Naklo vpiše v sodni register.

Razprave ni bilo.

Župan je dal na glasovanje naslednji sklep: Občinski svet sprejme sklep o nakupu poslovnega deleža v družbi BSC d.o.o. v višini 0,77 EUR.

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil soglasno potrjen.

Ad. 2 Oprostitev plačila NUSZ (G. Ažman – Pivka 15)

Ga. Umnik je povedala, da je občinski svet določene vloge za oprostitev plačila NUSZ obravnaval že konec lanskega leta. Naknadno smo prejeli še vlogo gospe Ažman, gre pa za opuščeni objekt na naslovu Pivka 15, Naklo. Za navedeni objekt je bila sprejeta oprostitev tudi v preteklem letu.

Razprave ni bilo.

Župan je dal na glasovanje naslednji sklep: Zavezanki Gredi Resman Ažman, Kranjska ulica 11, Naklo se za leto 2015 odobri 95 % oprostitev plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za opuščeni stanovanjski objekt na naslovu Pivka 15, Naklo.

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Predlagan sklep je bil soglasno sprejet.

Ad.3 Doplačilo oskrbnih stroškov

Seja je bila skladno s 3. točko 28. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Naklo (Ur.l.RS, št. 99/07 s spremembami) zaprta za javnost.

Župan je dal na glasovanje naslednji sklep: Občinski svet soglaša z doplačilom oskrbnih stroškov za bivanje v stanovanjski skupnosti Novi paradoks – Bežigrad za obdobje od 12.1.2015 do 12.3.2015 z možnostjo podaljšanja do 12.1.2016.

Ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov. Sklep je bil soglasno sprejet.

Seja je bila zaključena ob 17:35 uri.

Zapisnik:

Bojana Umnik, višji svetovalec II



Marko Mravlja, župan

